

被北京律协立案调查

劳荣枝案代理律师否认“违规炒作”

“劳荣枝案”再次受到关注。这次是由一份北京律协的《立案通知》引起的热议。“通知”显示,江西高院向北京市司法局发函,反映劳荣枝的代理律师吴丹红在代理案件过程中存在违规行为。

现代快报+记者 陈子秋



劳荣枝在二审庭审中 图片来源:江西高院

确认收到通知,吴丹红否认违规炒作案件

4月25日,一份标注为“京律协立【2023】第146-1号”的通知在网上流传。通知显示,近期,江西高院向北京市司法局发函,反映北京市友邦律师事务所吴丹红律师在代理案件过程中存在违规行为。该案相关材料现已移送北京市律师协会处理。

通知中提到,江西高院的函件中称,吴丹红律师在担任劳某某辩护人期间,通过微博“吴老丝”、微信公众号“天下说法”发表多篇文章及评论,涉嫌违规炒作案件以及在法庭上发表诋毁办案机关的不当言论等违规行为。

最终,北京律协决定对吴丹红立案调查,并追加他所在的北京市友邦律师事务所为被调查人,吴丹红及友邦要在10个工作日内提交书面答辩意见、情况说明等材料,落款时间为4月23日。

据澎湃新闻报道,4月25日晚,吴丹红向记者证实了上述通知的真实性。“我大概是前天收到的。”他说,“但我没发到网上去,谁发出去的我不知道。”

现代快报记者注意到,4月25日,吴丹红在个人微博“吴老丝”称自己对劳荣枝一案依法辩护,一个采访也没有接受,也拒绝让媒体报道律师,否认自己“违规炒作案件”。对于“诋毁办案机关”一事,吴丹红也在微博予以否认。

据《大河报》报道,北京市律协工作人员表示,目前不便透露情况,“投诉案件的审查是内部的”。

劳荣枝案二审维持原判,正在死刑复核阶段

吴丹红是中国政法大学证据科学研究院副教授,也是北京市友邦律师事务所的兼职律师。2022年8月,劳荣枝一案在江西高院二审开庭期间,吴丹红作为辩护人参加了庭审。

此案二审期间,吴丹红作为辩护人提出,认定劳荣枝故意杀人罪缺乏充分的客观证据,劳荣枝系法子英作案的从犯。法庭认为这些辩护意见与查明的事实不符,于法无据,未予采纳。

2021年9月9日,南昌市中级人民法院一审公开宣判,劳荣枝被判故意杀人、抢劫、绑架罪,决定执行死刑。一审宣判后,被告人劳荣枝当庭提出上诉。2021年9月23日,江西省高级人民法院受理了劳荣枝的上诉。

2022年8月18日至20日,劳荣枝涉嫌故意杀人罪、抢劫罪、绑架罪上诉案,在江西省高级人民法院公开审理。同年11月30日,劳荣枝案二审公开宣判,法院裁定驳回上诉,维持原判,对劳荣枝的死刑裁定依法报请最高人民法院核准。

3月22日下午,最高院劳荣枝案死刑复核庭,当面听取了劳荣枝复核辩护律师的辩护意见。律师同时递交了282页、约20万字的辩护意见材料,但详情暂时不便公开。同时,复核庭还向律师反馈,律师要求最高检对劳案死刑复核进行检察监督的申请,最高检收到并联系复核庭,将会随案件进展进行检察监督。

“梅姨”被抓获? 广州警方称消息不实

4月25日晚,曾代理孙卓被拐案的律师孙文学,在短视频平台突然发声,称一直被关注的神秘人贩子“梅姨”已被警方抓获。而广州警方对外表示,他们没有抓获“梅姨”,还在进一步调查核实相关情况。

4月25日晚上10点多,孙文学在短视频平台上发布了一条消息称:“梅姨被抓到了,半月内我公开详细情况。”后来孙文学删除后又重发,到26日零点左右,他又发了一条视频称“什么也不说,但是真的,一个人贩子被抓了,不要怀疑律师会制作假新闻。我们还是一个公信力极高的行业,为什么删了又发?与别人无关,半月后看结果吧。”

“梅姨”是关注寻亲团、关注锲而不舍的寻亲家长的网友们都熟悉的一个“焦点人物”。申聪被拐是涉及9名早年在广州市增城区被拐儿童的一起大案,目前包括申聪在内有6人被找到,仍有3个孩子下落不明。当年拐卖儿童的主犯张某某和周某等已经在几年前被抓,法院已经判决张某某、周某死刑,日前最高法死刑复核已经下发。就在今年4月22日晚,申聪的父亲申军良赶到广州,和另一名仍在寻亲的家长钟某一起,希望见张某某、周某最后一面,但未能如愿。在网上,申军良表示,自己是为了“梅姨”和另外3个未找到的孩子而来,因为当初是张某某供述,9名孩子都是通过一个叫“梅姨”的女人转卖。因此,张某某一旦被执行

死刑,后面恐怕无人指证“梅姨”。

申军良表示,希望张某某、周某家属愿意带话给两人,只要两人及时提供与“梅姨”以及3名被拐孩子有关的线索,那么此前法院判决人贩子民事赔偿的剩余部分,他将放弃追讨。

不过,在孙文学放出“梅姨”已经落网的消息后,4月26日上午,申军良立即联系了广州警方的专案组,但是警方在电话中回复:“没这回事。我们会统一给一个回应。”26日下午,广州警方在回应央视记者的采访时表示,“梅姨”在广州落网消息不实。

“梅姨”是否存在?此前,广州警方相关负责人曾表示,除涉申聪被拐案主要嫌疑人张某某供述被拐卖的儿童都是通过一个被称为“梅姨”的女人贩卖外,没有证据证明“梅姨”存不存在。此外,在2017年,警方公布过一张画像,就是根据张某某供述画出来的。此次,孙文学公布了一张自称是“梅姨”被抓后的正面照,以及据称“梅姨”年轻时的一张照片,让网友和警方的画像进行比对。不少人看了表示“确实像”。但至现代快报记者发稿时,孙文学没有公布“梅姨”是在哪里被抓获。

26日下午,现代快报记者联系了广州市增城警方110指挥中心。对方表示,关于这件事,请关注警方的相关公共账号,会就此事统一回应并发布。

现代快报+记者 孙玉春

拿着正品销售授权书
却在商场“摆摊”卖假货
这伙人最高峰开了155家店

在一些商业综合体内,经常会看到一些大品牌开设临时摊位打折促销,消费者购买时却要仔细看仔细了。4月26日,现代快报记者从广陵区人民检察院世界知识产权日新闻发布会上获悉,一犯罪团伙专门在大型商场“摆摊”售卖假冒阿迪达斯、耐克等国际名牌,涉案金额高达5000多万,该团伙最高峰时在全国开设了155家门店。目前,该团伙主要负责人詹某慧,因犯销售假冒注册商标的商品罪,被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币一十万元。

通讯员 袁洪中 吴俊 现代快报+记者 顾潇



售假团伙专进商场开“折扣店” 通讯员供图

2020年1月8日,阿迪达斯公司向扬州市广陵区市场监督管理局举报在扬州某广场一商铺涉嫌销售假冒阿迪达斯注册商标的商品,2020年1月9日,扬州市广陵区市场监督管理局对被举报店铺进行检查,发现这家店只是在广场一楼搭了一个简易的临时商铺,上面贴着 OUTLETS(奥特莱斯)并无其他招牌。该店以打折的形式进行专货销售,标价多是299、399、499元,主要销售阿迪达斯和耐克等品牌的衣服和鞋子。

执法人员扣押了店铺中正在销售的涉嫌假冒阿迪达斯注册商标的鞋119双、服装254件,经鉴定均为假冒阿迪达斯注册商标的产品。据广场反馈,跟广场签租赁协议的是姓名曾的女子,当时对方提供了正规品牌厂商的授权委托书。而该店员工交代,招聘她们的老板是一个姓陈的女士,但是把店开下之后,人就不露面了。民警通过店员的工作群发现,这两位女“老总”虽然神龙见首不见尾,却一直通过微信、QQ遥控指挥各店的经营。

聊天记录显示,除了这家店,两位女“老总”在各地还有多家同样的服装店。民警判断这是个规模庞大的专业售假团伙,

曾某和陈某并不是真正的幕后老板。民警在店长的手机微信群里看到,每天所有店的店长都在群里向名叫“詹梓豪”的运营总监汇报销售情况。随后,民警在成都将詹梓豪(真名“詹某慧”)抓获归案,其兄弟詹某航和团伙其他十几名成员也同时被抓。

警方调查发现,詹某慧才是该售假团伙主要负责人,他们从正规厂商采购真货,弄到了“销售授权书”。随后,拿着“授权书”开路,通过钱某某、陈某某等人在全国各地商业综合体开折扣店,最高峰时在全国开设了155家门店。该团伙采购大量假冒阿迪、耐克、彪马等品牌的商品,掺在真货里卖。仅一年左右,涉案金额就高达五千多万元,违法所得三千多万元。

经广陵区人民检察院提起公诉,近日法院判决詹某慧犯销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币一十万元。钱某某等七人犯销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑一年至两年,缓刑一年至两年,并处罚金人民币八万元至二十五万元。同时,检察机关会同公安机关累计追赃违法犯罪所得资金470余万元。

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 棋牌室烧饭工一名。
13815850519

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。
66776779

遗失

遗失 南京大振户外旅游用品
有限公司公章,声明作废。

遗失 南京市江宁区宇浩光禽
经营部营业执照正本,证号
92320115MA1YUFXN2F,声
明作废。

南京天广复合材料有限公司遗
失中信银行湖南路支行开户许
可证,核准号:
J3010000660003,声明作废。

遗失 金桥市场管理有限公司
GD0001号张道凤广告位保证
金陆佰元,保证金单据号码
为:0125508,声明作废。

遗失 南京中央饭店开户许可
证,开户名称:南京中央饭店,
开户银行:工商银行南京管军
支行,银行账号:
4301017709001023206,声明
作废。

遗失 南京市鼓楼区野福马酒
店法人章及财务专用章,寻回
后不再使用,声明作废。

遗失 张馨禾身份证,号码:
320106198307292023,声明作
废。

遗失 南京辰森电子科技有限公司公章,声明作废。